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Hedunncarn BEKTOPCKH MTPOCTOP M BEKTOPCKU TOTIIPOCTOP.

Hapectu I'pacmanoBy ¢popmyiy.
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) Hedunucaru ckajgapHu TPOU3BOLI.

) Axo je jesrpo nmueapHor omeparopa L : V — V tpusujanwo, taga je L nHjeknmja. Jlokasarw.
)

1) Axo cy HeHysa BeKTOpH {V1, V2, ..., Uk} OPTOrOHAJIHY, OHU Cy W JIMHEAPHO He3aBucHH. JloKazaTu.
7 4 —14
. [5] Oppenuru KapakTepuCTUYHY U MUHUMAJIHYU HOJIMHOM Marpune A = | 16 7 —28
8 4 —15

3aruM OnpeaUTH CONICTBEHE BPEIHOCTH U COINCTBEHE BeKTOpe marpure A.

Ucrtmratn ga m je matpuiia A canmdHa AMjaroHANIHO] My CJAy4ajy aa jecte, Hahw Gap jeany mHBepTHOWAHY MaTpuily P u
. . _ _1 n

nujaronanay D tako ga je D = P~ AP. Oapemntu dopmyny 3a A", n € N.

. [5] Heka je V = {(x1,22,23,74) € R* |21 + 22 + 23 — 24 = 0, 321 — 29 — 23 = 0} Ipam-IlIMurosuM mocTymKom
OPTOTOHAJIM3AIHje OJPEJNTH HeKe opToHopMupane 6ase 3a V u VL.
. [5] Ompenurn jenHaunue cumerpana yriaosa u3Mely mpaBux p:ax =3 u q:2x —y =

z—4
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. [5] dare cy tauka L(2,0,2) kao u npase p : 2t = ¥ = : Mq:””T’3 =

e

a) Ogapenuru MelycobHU MOJI0XKaj IPABUX P U (.

6) Oupeiuru npasy Koja cajapzku Tauky L u cede upase p u q.

. [5] Heka je L : R® — R™ n € N juneapno npeciukasame. Ako je k npupogan 6poj 3a koju je ImLF = ImL*+1| rana je
ImLFHY = ImL**+2. Jlokazarn. HaBectn mpumep mpeciukasama L u mpupoasor 6poja k 3a n = 2.
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HeduHnucaTtn BEKTOPCKU IPOCTOP W BEKTOPCKHU ITOTIPOCTOP.

Hagectu I'pacmanoBy ¢dopmyiry.

=

Ako je jesrpo muneapror oneparopa L : V — V rpusujanno, taga je L unjeknuja. Tokazaru.

)
)
) Hedunucatn ckajgapHu TPOU3ZBOI.
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)

) Ako cy uenyna Bektopu {v1,va,..., U} OPTOrOHAJIHY, OHH Cy ¥ JITHEAPHO He3aBHCHH. JloKa3aTh.
7 4 —-14
. [5] OnpenuTn KapakTepUCTHYHN ¥ MUHUMAJIHW MOAWHOM Marpuie A = | 16 7 —28
8 4 -—15

3aTuM OIPEJUTH COMCTBEHE BPEIHOCTH W COICTBEHE BEKTOpe Marpuiie A.
Wcnurary na jiu je marpuna A civdHa AUjaroHalHO] M y Cydajy na jecre, Hahu 6ap jeany mHBepTHOWIHY Marpuiy P u
nujaronasnny D 1axo ga je D = P7YAP. Oupemuru dbopmyiy 3a A”, n € N.

. [5] Heka je V = {(w1,22,23,74) € R* |21 + 22 + 23 — 24 = 0, 321 — 29 — 23 = 0} Ipam-IlIMurosuM mocTymKom
OPTOTOHAM3AIje OJPEJINTH HeKe OpToHOpMupane 6a3e 3a V u VL.

. [5] OmpennTn jenHaunue cumerpasa yriaosa u3Mely mpasux p:ax =3 m q:2x —y = 5.
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. [5] Jare cy rauxa L(2,0,2) kao u upase p : %‘1 =4

oln
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a) Oapeuuru melycobuu 110/102Ka] IPABUX P U (.

6) Oapenuru nmpaBy Koja caapzKu Tauky L u cede npase p u q.

. [5] Heka je L : R® — R",n € N nmHeapro mpeciukapame. Ako je k mpupoman 6poj 3a xoju je ImL* = ImLFt1 rana je
ImLFtY = ImL*+2, Jokasaru. HaBectu npumep mpecinkasama L u mpupogHor 6poja k 3a n = 2.
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